

ДАРНИК УГЛЯ

Бесплатно

Выходит 4 раза в месяц.

Орган партбюро и
шахтного шахты 5-й
треста Амуроуголь.УМЕЛО ВЫДЕРЖИМ
СТАХАНОВСКУЮ ВАХТУ

День открытия XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) народе Советского Союза будут встречать, как величайшее событие в стране, потому что решения конференции будут программой действия для каждого труженика нашей страны в борьбе за новые победы коммунизма.

Каждый гражданин Советского Союза сейчас озабочен тем, чтобы дать лучший подарок стране к открытию XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б).

С новой силой начались социалистическое соревнование, за высокую производительность труда, за выработку больше промышленной и сельскохозяйственной продукции. Рабочие, инженерно-технические работники, служащие нашей шахты поставили себе цель — полуторамесячный план 1941 г. выполнить досрочно и выдать тысячи тонн угля сверх плана. Сейчас началась большевистская борьба за повышение добычи угля. Тоннаж углы будет измеряться борьба нашего коллектива за укрепление экономической и оборонной мощи любой родины.

По требованию всего коллектива на шахте обявлены стахановские вахты имени XVIII партийной конференции, которая будет продолжаться до 15 февраля. В эти дни решено повысить добычу угля не менее 110 проц. к государственному плану, на таком же уровне выполнять план подготовительных работ.

Готовясь к стахановской вахте, коллектив уже показал большевистское умение — свои слова подтверждать делом. Третьего февраля план добычи шахты выполнен на 126 проц., 4 февраля — на 109,2 проц., 5 февраля — 108. Однако, не все еще использовано для более высокой добычи, для более высокой производительности труда. Например, 3 февраля не работала ни

одна врубовая машина из имеющихся на шахте.

Коллектив участка № 5 третьего февраля выдал сверх плана 190 тонн угля — это самая большая сверхплановая добыча из всех участков, а чтобы дал этот колектив, если бы были пущены в работу имеющиеся на участке три врубовых машины, если бы бригада тов. Кориненко была обеспечена полностью и во-время крепежным лесом, если бы не было такого разгильдяйства, какое допустил электролесарь Сухоруков, который не обеспечил переноску в боку шлангов? Подобные помехи были и на других участках. Следовательно, устранять эти помехи, значит вскрывать и пускать в действие имеющиеся резервы для дальнейшего роста добычи угля.

Успех большевистских дел на шахте за 3, 4 и 5 февраля надо закреплять, моножит, для этого требуется, чтобы руководство каждого участка помогли стахановцам еще выше поднять производительность труда, подготавливая рабочее место. Надо организовать социалистическое соревнование за скорость очистки лав, за скорость проходки подготовительных.

Партийным, профсоюзным организациям надо организовать за каждую смену проверку договоров социалистического соревнования, выявлять нарушителей трудовой дисциплины и показывать их во всем неприглядном виде всей общественности.

Опыт лучших людей делает достоянием всего коллектива шахты и по их примеру равняться всех.

Нет сомнения, что коллектив старейшин горняков нашей шахты, став на стахановскую вахту имени XVIII партийной конференции, завоюет первенство в соревновании с шахтой 9-15 и шахтой „Кочегарка“ (Донбасс).

БОЛЬШЕ УГЛЯ СВЕРХ ПЛАНА К ОТКРЫТИЮ XVIII ВСЕСОЮЗНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ВКП(б)



Стахановский труд щедро оплачивается

Повысить производительность труда, дать больше угля — такова цель стахановской вахты, которую мы проводим на шахте. Работая крепильщиком на участке № 1, беру на себя обязательство в дни стахановской вахты выполнять тяжелую техническую норму. Если руководство участка обеспечит меня полностью крепежным лесом и местом для уборки породы, каждую смену буду закреплять запасного выхода в лаву Коксовую 3 пог. метр. при технической норме 0,87.

От высокой производительности труда зависит и высокий заработок. За декабрь я получу 1.110 рублей и в январе — 787 р. Я думаю, высокий заработка может получить каждый, кто даст высокую производительность труда.

Больше сверхпланового угля, товарищи, к

дню открытия XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б), настойчивой борьбы — за выполнение

двух и тройной технической нормы.

В. Николаев,
крепильщик участка № 1.

Равняться
по передовым

Взяв обязательства по выполнить добычу угля в стахановской вахты № 1 Шишкин, забойщик участка № 2 Дунский.

Вот отбойщики пятого участка тт. Альков и Пыткин. Забойщик участка

десятки людей подтверждают свои обязательства практическими делами.

Забойщик 7 участка Борисов за 4 февраля техническую норму выполнил на 313 процентов, бурильщик 5 участка тов. Захаров — на 306. Навалоотбойщик участка № 1 тов. Мещенин — на 304 процента. Больше двух с половиной норм выполнил забойщик участка № 9 тов. Ткаченко и другие.

В бригаде развернулось индивидуальное социалистическое соревнование за высокую производительность труда. Забойщики тт. Скоромных, Сисолякин и другие выполняют большие двух технических норм в смену.

Начальник участка № 2 тов. Евдокимов сказал:

— Повышенный план на нашем участку 500 тонн в дни стахановской вахты будем выполнять не менее, как на 120 процентов и на таком уровне будет работа в подготовительных.

За лучшие производственные показатели ко дню открытия XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) вызываются на социалистическое соревнование коллектив участка № 1.

И. Л.

Англо-германская война

Действия аванси на англо-германском фронте несколько оживились. Ночью 5 февраля, говорится в сводке германского командования, соединения германских бомбардировщиков обрушили бомбами на военно-промышленные сооружения центральной Англии, а также на аэродромы и железнодорожные сооружения в восточной и юго-восточной Англии. Утром вое-

вочный побережья Англии были атакованы два каравана судов, находившихся в сопровождении усиленного конвойа.

Самолеты английской авиации, по свидетельству агентства Рейтер, в ночь на 5 февраля совершили налеты на французские порты Шербург, Брест, Лионикер, Льенс. Бомбардировщики подверглись также аэро-миссии оккупированной Франции. (ТАСС).

Военные действия в Африке

Агентство Рейтер передает, что в Либии, под занавесом английской войны, итальянцы непосредственно отступают из Бенгази. 4 февраля передовые английские войска вступили в город Кирене (в 75 километрах к западу от Дерри). Захвачено в плен 400 итальянских солдат.

В Эритрее (восточная Африка) англичане атаковали полуночную обороночную линию итальянцев восточнее Агадара.

Обсуждение в США законопроекта о передаче в аренду или взаймы вооружения

4 февраля сенатская комиссия по военным делам подаст в сенат проект американского историка профессора Чарльза Бирса. Он заявляет, что законопроект о сдаче в аренду или взаймы американского оружия является военным мероприятием, которое угрожает безопасности США в европейскую и занятую войсками Бирк потребовал, чтобы конгресс точно определил размеры помощи, которые

США намерены оказать Англии.

Руководитель комитета «Америка—прежде всего» генерал в отставке Вудракас выступил против законопроекта и предложил, что США могут оказать помощь заинтересованным странам в ходе конгресса. Вудракас призвал к тому, что США угрожает германское вторжение. (ТАСС).

Английская газета о подготовке германского вторжения в Англию

Английская газета «Нью-Кроник», ссылаясь на хорошо информированные круги сообщает, что основным районом, где подготовка германских войск, предназначенных для вторжения в Англию, является французское побережье от Бреста до Ален. Кроме того, подготовка ведется также в Норвегии и возможно в Голландии и Дании. Французское побережье разделено на отдельные районы, в которых имеются все условия для подготовки войск к

действиям на суше, а также для высадки на побережье. Каждое соединение, предназначеннное для вторжения, проходит морскую подготовку независимо от других соединений. Крупные баржи используются для перевозки танков и укрытия на специальных базах, где проводится подготовка инженерного и технического персонала. Суда меньших размеров используются для обучения пехоты. (ТАСС).

К событиям в Китае

В связи с последними событиями в Нагано-Ханчжоу правительство Юань-Фудзинского союза опубликовало закон об «обеспечении национальной безопасности». В соответствии с этим законом правительство имеет право запретить «незаконные организации». Лица, распространяющие или же пуб-

ликующие заявления «материального характера», как например, пропаганды не истин в рамках азартной, злая, спекулятивной деятельности, запрещенных организаций, будут привлекаться к судебной ответственности. Случаи радиопередач из непрятельских стран запрещаются. (ТАСС).

США и Япония

По сообщению американской газеты «Нью-Йорк Геральд трибьюн», официальные лица США выражают недовольство тем, что Япония, пользуясь послешествием между Тан и Фран-

дусами Идо-Битаем, укрепляет свою позицию в Иодо-Китае. Правительство США рассматривает новые меры к дальнейшему ограничению вывоза в Японию. (ТАСС).

Внеочередной призыв в испанскую армию

Германское информационное бюро передает, что в Испании опубликовано правительственный распоряжение, согласно ко-

торому призываются юноши в возрасте 1942 года будут привлечены в 1941 году. (ТАСС).

В бюро парторганизации

Пятого февраля на заседании бюро парторганизации шахты заслушано сообщение главного инженера шахты тов. Дегтярева о внедрении рационализаторских предложений. После доклада т. Дегтярева и обмена мнений, бюро парторганизации отметило, что рационализаторские и изобретательские пред-

ложения рассматриваются шахтой управлением медленно и слабо внедряются в производство.

Бюро приняло решение и потребовало от тов. Дегтярева, чтобы каждое поступившее рационализаторское предложение рассматривалось быстро и признанное полезным внедрялось в производство.

Пятидневное задание выполнено на 125 процентов

За первую пятидневку февраля бригада тов. Чекина (участок № 7) в среднем за каждые сутки выдала по 93 вагона, вместо 87 по заданию. За пятые февраля в первый день стахановской вахты эта бригада выдала 109 вагончиков, свое задание выполнила на 125 процентов.

Старший забойщик тов. Белослутиев за 5 дней выдал 44,5 вагона при норме 30, свою техническую норму он выполнил на 146 процентов, а забойщик тов. Кириев за это же время выдал 46 вагончиков и техническую норму выполнения на 153 процента. **И. Кузмин.**

Выполнять только план, для нас недостаточно

Моя смена, в которой работает бригада тов. Первушкина, в первый день стахановской вахты имела XVIII партийной конференции, в бригаде организовано индивидуальное социалистическое соревнование среди забойщиков. Я соревнуюсь с тов. Рубашкиным, Глазунов с колонником и Старцев с Медведчиковым. Ко дню открытия XVIII конференции ВКП(б) на бригада выдала в феврале не менее 300 тонн угли сверх плана.

Л. Лисин,
бригадир-забойщик участка № 10.

Весь отбитый за смену уголь вывезем на гора

Стан на стахановскую вахту, моя смена будет работать только с нарастающей производительностью труда. В смене смена не было случая, чтобы от несвоевременной подачи порожняка и леса срывалась на каком-либо участке добыва.

Коммунисты в смене являются образцом стахановской работы, например, машинист электровоза тов. Балышев систематически выполняет техническую норму на 200 выше процентов, следя его примеру, беспартийные т. Глазберг, Колесов и Бугаков также дают высокую производительность труда.

Хорошо работает бри-

гадир коногонов тов. Редькин, свою задание он выполняет на 170—180 процентов.

Каждую смену по окончании работы мы проводим производственное совещание, где выясняем причины плохой работы отдельных товарищей и сразу принимаем меры по устранению недочетов.

В дни стахановской вахты по имени своей смены заявляю, товарищи, давайте больше угли, а мы обеспечим вас полностью и своевременно порожняком и лесом. Весь отбитый уголь будет своевременно вывезен на гора.

Б. Вербицкий,
горный мастер транспорта.

И. Серапионов.

Ответ. редактор
Бейманов.